



MĚSTSKÝ ÚŘAD HAVLÍČKŮV BROD
Havlíčkovo náměstí 57
580 61 Havlíčkův Brod

Práce na zpracovávání akčního plánu vzdělávání jsou v plném proudu
(8. 6. 2016)

Město Havlíčkův Brod od jara tohoto roku realizuje projekt, jehož výstupem bude zpracovaný místní akční plán, který je podmínkou pro čerpání finančních prostředků z Evropské unie na rozvoj školství.

„Projekt řeší problém nedostatečného rozvoje škol a vzájemné nepropojenosti a nekoncepčnosti. Je třeba definovat konkrétní problémy a hledat jejich řešení prostřednictvím vytvoření tohoto plánu, dle kterého bude možné implementovat jednotlivé kroky, a tím dojde ke zlepšení kvality vzdělávání především v základních a mateřských školách,“ uvedla místostarostka města Ivana Mojžysková.

Dne 23. 5. 2016 se uskutečnilo první setkání pracovních skupin. Jednání proběhlo ve velké zasedací místnosti na Městském úřadě v Havlíčkově Brodě pod vedením zástupců Královské stezky o.p.s. a města Havlíčkův Brod. Pracovních skupin se účastnili vybraní zástupci základních škol, mateřských škol, neformálního vzdělávání, ale i zástupce Agentury pro sociální začleňování, zástupci obcí, místních akčních skupin či dalších organizací působících v oblasti vzdělávání.

Program zahrnul analýzu problémů a potřeb v území z pohledu účastníků daných pracovních skupin.

„Výstupy a podněty vzešlé z diskuzí budou zahrnuty do daného Místního akčního plánu, jehož cílem je rozvoj kvalitního a inkluzivního vzdělávání dětí a žáků do 15 let,“ upřesnila manažerka projektu Petra Stránská.

Dokument bude zahrnovat oblasti včasné péče předškolního a základního vzdělávání, zájmového a neformálního vzdělávání a informace získané lokálním šetřením budou podkladem pro vyhlášení výzev pro předkládání projektů a zpracování šablon pro školy.

Marie Kudrnová
projektová manažerka

„Podpora vzdělávání - MAP ORP Havlíčkův Brod“ – registrační číslo projektu:

CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000286



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

